

МЧС ДНР оказало помощь семье сотрудника ГПСО

г. Харцызска

Благотворительность, казалось бы, слово длинное и скучное. На самом деле, это энергия сердец и тепло рук, творящих чудеса. В эти минуты обычная семья из Харцызска борется за жизнь и здоровье своего ребенка. Маленькой Софийке всего семь лет. У девочки врожденный порок сердца. Для спасения ее жизни необходима дорогостоящая операция.

Отец Софии работает в МЧС, он спасает жизни других. Каждый день родителей в этой семье начинается с надежды, что помощь их ребенку будет оказана вовремя. Шанс на спасение ребенка подарили неравнодушные люди – это коллеги отца по службе МЧС ДНР. Коллектив МЧС помог собрать семье необходимую для операции денежную сумму. Руководство и весь личный состав Министерства не остались в стороне. Каждый оказал посильную финансовую помощь своему коллеге. Уже в середине октября Софии сделают операцию на сердце в лечебном учреждении города Донецка.

Желаем родителям Софии сил и мужества справиться с бедой, которая пришла в их семью!